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Odsotnost
srednje generadje

Z vso pridnostjo in odgovornostjo se šolarji in
občani na Viču pripravljajo na slavnostne ure
ob letošnjem občinskem prazniku. Uspehe bele-
žijo v tej krajevni skupnosti s pet tisoč prebival-
ci ta čas in kakšne naloge jih čakajo v naslednjih
letih?

Jože Oreškovič, predsednik sveta KS: »Tre-
nutno dokončujemo izgradnjo soseske VS 6. Z
izvajalcem, Mercatorjem in občinskimi upravni-
mi organi smo se končno dogovorili o lokaciji
preskrbovalnega centra. Mercator nam zaradi
pomanjkanja denarja ponuja 800 kvadratnih
metrov, tni pa želimo imeti vsaj 1200 kvadrat-
nih metrov veliko oskrbovalno središče.«

Maja Strehovec, vodja delegacije SIS otro-
škega varstva: »Praznik bomo dočakali s štirimi
obnovljenimi in obogatenimi otroškimi igrišči v
Viškem, Sattnerjevem, Poklukarjevem naselju
ter pri enoti W O na Rožniku. Pri ureditvi smo
s prostovoljnim delom sodelovali tudi krajani.
Želimo pa, da bi se v Ljubljaiii kmalu dogovori-
li, kdo skrbi za vzdrževanje igrišč.«

Angelca Žiberna, ravnateljica W O »Malči
Belič«:»Ob povečanju prebivalstva v krajevni
skupnosti nismo večali tudi zmogljivosti VVO.
Trenutno imamo za varovanje otrok v tej KS
180 otrok, 280 pa jih čaka na sprejem. Razum-
ljivo je, da bomo storili vse, da bi kmalu dobili
nov vrtec na Viškem polju z 220 varovalnimi

mesti in osrednjo kuhinjo.«
Božo Trbič, član predsedstva KK SZDL: »Pri

sedanji sestavi krajevnih samoupravnih organov
opažamo pomanjkanje srednje generacije (25
do 45 let). Upamo, da bomo s petimi uličnimi
sveti SZDL, med katerimi sta na Pokljukarjevi
in Viški cesti že zelo delavna, uspeli pridobiti v
krajevno samoupravo tudi te občane. Tudi zato
bomo okrepili obveščanje v naši krajevni skup-
nosti.«

Slavica Kumar, ravnateljica OŠ »Marjan No-
vak - Mihajlo-Jovo« Ljubljana Vič: »V kulturni
in spremljevalni program ob občinskem prazni-
ku nam je uspelo vključiti večino učencev. To je
pravzaprav rezultat dosedanje prostočasne aic-
tivnosti na naši šoli.

Naša šola naj bi najkasneje prihodnje šolsko
leto (81/82) prešla v celodnevno osnovno šolo.
Žal pa je zato vse manj možnosti. Šolska zgrad-
ba na Tržaški cesti še vedno ni primerno oprem-
ljena, k nam pa bo jeseni prišlo okrog sto učen-
cev z vrhovške osnovne šole. Tako se bomo
morali kmalu posloviti od enoizmenskega pou-
ka. Prav zdaj močno pogrešamo štiri učilnice, za
katere je ob postavitvi šole zmanjkalo denarja.«

Mari Benčina, predsednica kulturne komisije:
»Šolska zgradba na Nanoški cesti nam je odprla
možnosti za kulturno dejavnost. Šolska jedilnica
je naš skupni (krajevni) prostor. S skupnimi

napori KS, SZDL, DPO in naše komisije ter
primernim pristopom smo naprej vpeljali v kul-
turne prireditve starejše občane. Tako kulturne
skupine iz Horjula, Brezovice, Vnanjih Goric
ter mestnih kulturnih ustanov vedno zadovoljne
zapuščajo našo dvorano. Lastne kulturne skupi-
ne še nimamo, občasno se sestane le pevski
zbor. Žal pa mlajši očetje in matere pridejo v
naš kulturni hram Ie tedaj, ko na šolski ali
krajevni proslavi nastopajo njihovi otroci.«

Jakob Sedej, zveza borcev: »250 nas je v
združenju borcev Vič. Sedaj namenjamo poseb-
no skrb bolnim tovarišem in tovarišicam. Uve-
dene imamo redne obiske na njihovih domovih,
v bolnicah ter domovih za starostnike. Vso pro-
blematiko že nekaj let rešujemo kolektivno.
Zato imamo vedno 80 odstotno udeležbo na
Ietnih zborih.«

Borut Knez, predsednik skupščine KS: »Pri
dosedanjem delu smo izpostavljali predvsem
komunalne in denarne težave. Financiranje de-
javnosti v KS ni dobro zastavljeno in upam, da
ga bomo kmalu dopolnili. Skupščina si le počasi
utira pot v življenje. Delegati žal še vedno nima-
jo primerne povezave z bazo. Med organi skup-
ščine pa je žal najbolj miren potrošniški svet.«

Nataša Pepelnik, tajnica KS: »Težko pričaku-
jemo nove prostore KS v bloku B 23. S tem se
bo gotovo spremenilo ražmerje mnogih kraja-
nov do krajevne skupnosti. Ti nas poznajo naj-
večkrat takrat, ko imajo osebne težave ali pa jih
k nam pošljejo z občine.

Socialna komisija, Rdeči križ, OO ZSMS so
oblikovale skupino mladink, ki pomaga dvajse-
tim ostarelim krajanom. V skupino vabimo no-
ve sodelavce«

Franc Sever, podpredsednik sveta KS: »Ga-
silsko društvo Vič bo prihodnje leto praznovalo
110 letnico obstoja. V njegove vrste vabimo še
več aktivnih (novo priseljenih) krajanov. Priča-
kujemo pa tudi, da bodo kmalu popravili hi-
drante na našem požarno-varstvenem okolišu
ter da se bo v blokih izboljšala požarna preven-
tiva.«


